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Jednání poskytlo prostor pro dialog mezi zástupci veřejného, soukromého a akademického
sektoru, a to se zaměřením na bezpečnost výzkumu a vývoje – jak během jeho realizace, tak
po jeho ukončení. Setkání úvodním slovem zahájil náměstek ředitele CESNET pro výzkum,
vývoj a inovace Helmut Sverenyák a čestný host Petr Kavalíř, zplnomocněnec Úřadu vlády
pro kvantové technologie.

Program byl rozdělen do tří tematických bloků. První blok se věnoval činnosti Národního
koordinačního centra (NKC) a možnostem financování výzkumných a inovačních projektů
prostřednictvím evropských programů Horizont a Digitální Evropa. Součástí programu byla i
prezentace úspěšného českého žadatele o evropské granty VUT Brno.

Druhý blok zahájila networkingová aktivita zaměřená na navázání výzkumné spolupráce mezi členy
CYRIS. Následovaly příspěvky zástupců CESNET, kteří představili výzkum v oblasti kvantové
distribuce klíčů (QKD) a vláknového snímání či aktuální projekty v oblasti analýzy síťového provozu,
včetně praktické demonstrace.

Závěrečný blok se soustředil na legislativní rámce kybernetické bezpečnosti pro výzkumné instituce,
zejména v souvislosti s připravovaným zákonem o kybernetické bezpečnosti. Součástí byla i ukázka
implementace systému řízení bezpečnosti informací ve výzkumné organizaci, konkrétně v CESNET.
Blok vyvrcholil panelovou diskuzí, ve které vystoupil zástupce společnosti PatentEnter Michal
Jordán, česká kyberatašé pro USA a Kanadu Berta Jarošová, a koordinátorka Mezirezortní pracovní
skupiny pro potírání nelegitimního ovlivňování ve vysokoškolském a výzkumném prostředí Jiřina
Fryčová.

V závěru byli účastníci vyzváni k registraci do komunity CYRIS, která sdružuje odborníky a instituce
se zájmem o kybernetickou a informační bezpečnost a pravidelně informuje o aktuálním dění v této
oblasti. Celý den uzavřela návštěva laboratoře CESNET, kde proběhla ukázka QKD zodolněného
vláknovým snímáním.

Další jednání CYRIS je plánováno již na podzim v Brně. Aktuální informace o dění v oblasti
kybernetické a informační bezpečnosti sledujte na webu CYRIS zde.
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